



我中心付修根副研究员荣获 “第十三届青年地质科技奖金锤奖”

2011-11-04 | 作者：任淑珍 | 来源：办公室 | [【大小】](#) [【关闭】](#)

经过资格审查、专家评审、常务理事会议审批、网上公示等严格程序，中国地质学会第十三届青年地质科技奖评选结果日前揭晓。我中心副研究员付修根获“金锤奖”，这也是我中心自成立以来，地质工作者第一次获此殊荣。

付修根同志长期战斗在青藏高原最艰苦的藏北羌塘盆地。先后主持或参加项目18项(主持7项，主研11项)，主持(主研)编写科研报告10份。合作发表专著2部。近年来，在《International Journal of Coal Geology》、《Gondwana Research》、《Fuel》、《Oil Shale》、《地球化学》等国内外刊物上公开发表专业论文80篇(第一作者31篇，合作49篇)，其中国际SCI检索论文15篇(第一作者12篇，合作3篇)。为青藏高原的基础地质、石油地质和非常规能源的研究做出了突出的贡献。

据了解，青年地质科技奖设立于1989年，已经成为中国地质学会的品牌，每两年评选一次，在地质界具有很高的知名度，产生了广泛的社会影响。目前已有近百名青年地质工作者荣获金锤奖，400多名青年地质工作者荣获银锤奖，同时有20多名金、银锤奖获得者荣获了中国青年科技奖。

[\[返回上页\]](#)

成都地质调查中心